



## PROCES-VERBAL

=====

Încheiat astăzi, 16.12.2020, ORELE 13,00, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Fântânele, convocată de către primarul comunei Fântânele prin dispoziția nr.122/20.11.2020, ședință ce se desfășoară la sediul Consiliului Local Fântânele – sala de ședințe de la etajul localului instituției; convocarea la ședință a fost asigurată prin personalul compartimentului de Poliție Locală Fântânele; la această ședință participă primarul, secretarul general al UAT precum și 11 consilieri din totalul de 11. Se constată că ședința este legal constituită.

Ședința este deschisă de președintele de ședință, dl. Stoica Ion-Daliss. Se prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 26.11.2020;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare la 16.12.2020, inițiat de dl. Primar;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanului Consiliului Local Fântânele în cadrul Comisiei de Asigurarea și Evaluarea Calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Fântânele în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;
5. Diverse.

Dl. Stoica propune introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâri privind anularea hotărârii de consiliu local privind înființarea postului de pază și menținerea taxei de pază și proiect de hotărâre privind prețul chiriei pentru spațiul ocupat de personalul Poliției Române; supune la vot propunerea; se respinge; doamna Ardeleanu consideră că la punctul diverse pot fi purtate discuții pe tema acestora.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

### **1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 26.11.2020;**

Dl. Stoica propune ca anterior aprobării, procesul-verbal să fie pus la dispoziție.

Dl. Negroiu precizează că oricum acesta se pune la dispoziție într-un termen dat.

Dl. Parepa Mirel propune ca ședințele consiliului local să fie înregistrate audio; propunerea este supusă la vot; se aprobă în unanimitate.

Nu sunt menționați pe marginea procesului-verbal; se aprobă în unanimitate.

### **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare la 16.12.2020, inițiat de dl. Primar;**

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Mitran prezintă raportul de specialitate. Precizează că rectificările privesc veniturile de la AJPIS, fonduri din sursele de venit ale școlii, iar cheltuielile pot fi mai mici.

Discuții

Dl. Negroiu constată că toate cheltuielile sunt la secțiunea funcționare.



Dl. Parepa Mirel consideră că toate cheltuielile prevăzute sunt necesare și solicită să i se comunice ce aviz a dat Comisia 1 la rectificarea de buget.

Dl. Vasile Gheorghe precizează că avizul comisiei este favorabil cu mențiuni.

Dl. Zamfir propune o sumă mai mare pentru întreținerea șanțurilor.

Dl. Stoica consideră că rectificările propuse pentru școală și biserică sunt în regulă, cu mențiunea că nu este voie să facem sponsorizări pentru biserică, că suma prevăzută pentru iluminat este mare iar iluminatul festiv nu are niciun efect vizual și nu este de acord.

Dl. Primar precizează că banii pentru iluminatul public cuprind lucrări în plus față de iluminatul festiv, lucrări executate din iulie până în prezent.

Dl. Negroiu precizează că dacă este devizul de lucrări întocmit, nu este o problemă suma prevăzută pentru plată.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții; supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă cu 11 voturi pentru.

**3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Fântânele în cadrul Comisiei de Asigurarea și Evaluarea Calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;**

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se formulează propuneri pentru reprezentantul Consiliului Local Fântânele în cadrul Comisiei de Asigurarea și Evaluarea Calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale Fântânele, respectiv, dl. Negroiu propune pe d-na Ardeleanu iar d-na Ardeleanu propune pe dl. Zamfir; propunerile sunt supuse la vot; se obțin 4 voturi pentru d-na Ardeleanu și 7 voturi pentru dl. Zamfir. Se constată alegerea domnului Zamfir în calitate de reprezentant.

Nu mai sunt discuții.

**4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Fântânele în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;**

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se formulează propuneri, după cum urmează: dl. Stoica propune pe d-na Preda, d-na Preda propune pe dl. Răduță, dl. Pătrașcu propune pe dl. Parepa și dl. Parepa propune pe d-na Ardeleanu; se obțin 4 voturi pentru d-na Preda, 4 voturi pentru dl. Răduță, 6 voturi pentru dl. Parepa și 6 voturi pentru d-na Ardeleanu; se constată desemnarea domnului Parepa Mirel și a d-nei Ardeleanu Georgiana în calitate de reprezentanți ai Consiliului Local al Comunei Fântânele în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Fântânele. Nu mai sunt discuții.

**5. Diverse**

Președintele de ședință solicită ca fiecare consilier local să ia cuvântul în funcție de ordinea solicitării.

Dl. Negroiu precizează că susține hotărârea consiliului local de aderare la Asociația "Gaz", precum și hotărârea de modernizare a DJ 102K pentru reabilitare.

Dl. Primar precizează că sunt probleme la exproprierile ce se fac pentru lucrarea de reabilitare a DJ 102K și că pentru ADI Gaz se va face o nouă



reorganizare întrucât comuna Baba-Ana a solicitat fonduri din altă sursă și vor rămâne în asociere comunele Vadu-Săpat, Gura –Vadului și Fântânele.

Dl. Pătrașcu propune ca referitor la proiectele de hotărâri inițiate de dl. Stoica, paznicul să fie trecut în planificare de zi și să îi fie delegate și alte atribuții pentru a soluționa și alte probleme legate de siguranța localității, neexistând și alte persoane cu care să rezolve mai multe probleme ale localității.

Dl. Stoica precizează că personalul Poliției Locale care merge la intervenții, este expus unor pericole care depășesc; totodată, precizează că se poate angaja o altă persoană care să aibă atribuții specifice îndeplinirii altor munci specifice gospodăriei comunale.

Dl. Pătrașcu precizează că a început renegocierea contractelor de prestări servicii, inclusiv mentenanța camerelor video.

Dl. Stoica consideră că trebuie să se știe ce au înregistrat camerele video și câte situații au fost soluționate, camerele video putând fi scoase, neavând relevanță.

Dl. Pătrașcu reiterează că sunt contracte ce trebuiesc renegociate.

Dl. Zamfir întreabă de ce mai sunt necesare camerele video dacă avem poliție locală și paznici.

Dl. Dragoș precizează că și camerele video sunt necesare.

D-na Ardeleanu precizează că toată lumea avansează și că sunt necesare chiar mai multe camere, putând fi puse mai multe condiții.

Dl. Stoica reiterează că pot fi mai puține camere video.

D-na Ardeleanu consideră că propunerea d-lui viceprimar este bună.

Dl. Parepa precizează că nu tot ce este ieftin este bun.

Dl. Dragoș precizează că paznicul a fost implicat în mai multe activități ale instituției și când nu a venit noaptea, a venit ziua.

Dl. Stoica precizează că, în calitate de consilier local vrea să aducă un plus acesteia, inclusiv bani la bugetul local. Precizează că stadiul proiectului de introducere gaze este doar efort fizic și solicită să îi fie prezentată și situația altor proiecte dacă mai sunt.

Dl. Dragu Valentin -consilier în cadrul compartimentului resurse umane, transparență decizională, petiții și reclamații cu atribuții delegate de urbanism, prezintă situația proiectului de reabilitare, modernizare și dotarea Căminului Cultural Fântânele.

Dl. Primar precizează că fondul FSI s-a închis, la finanțarea căruia comuna Fântânele era aprobată în listă la poziția 60.

Dl. Parepa consideră că în momentul de față nu se știe ce buget va fi pentru investiții.

Dl. Stoica precizează că a fost întrebat despre extinderile rețelelor de apă și canalizare și solicită detalii.

Dl. Dragoș precizează că au fost lăsate străzi pentru asfaltare tocmai datorită extinderii rețelelor de apă și canalizare.

Dl. Stoica întreabă cu ce a fost prevăzut terenul de fotbal, cu iarbă sintetică sau altceva.

Dl. Primar precizează că atât s-a putut face la acel moment la baza sportivă care a costat 600 mii lei.



DI. Stoica întreabă dacă se va îmbunătăți aspectul parcului.

DI. Dragoș precizează că dacă ar fi fost disponibili mai mulți bani, poate s-ar fi făcut mai mult.

DI. Stoica întreabă câte sesizări au fost făcute pentru evenimente și câte au fost soluționate.

DI. Primar menționează că ajutorul necesar din partea structurilor de ordine raportat la numărul de personal atribuit localității noastre, a fost insuficient.

DI. Parepa întreabă dacă atunci când vom solicita chirie pentru camera ocupată de personalul Poliției Române, dacă va fi aprobată, vor putea decide să închidă postul de poliție.

DI. Stoica precizează că niciodată nu vor fi închise posturile de poliție.

DI. Vasile Gheorghe menționează că personalul Poliției Române spune mai departe celor sesizați depre cine i-a sesizat.

DI. Stoica reiterează solitarea de implicare în cât mai multe activități ale comunei cu rugămintea de a fi implicați cât mai mulți.

DI. Parepa precizează că în aceste vremuri trebuie evitată întrunirea mai multor persoane.

DI. Dragoș precizează că nu este rentabil ca buldoexcavatorul să fie folosit la tuns iarba de pe șanțuri, întrucât nu este în turație și că folosirea cestuia în lucrări trebuie analizată de un specialist.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții în cadrul acestei ședințe; declară lucrările ședinței închise; drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER,  
STOICA ION DALISS

SECRETAR GENERAL,  
CRĂCIUN FLORINA ISSABELLA



PROCES-VERBAL

=====

Încheiat astăzi, 23.12.2020, ORELE 10,00, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Fântânele, convocată de către primarul comunei Fântânele prin dispoziția nr.123/22.11.2020, ședință ce se desfășoară la sediul Consiliului Local Fântânele – sala de ședințe de la etajul localului instituției; convocarea la ședință a fost asigurată prin personalul compartimentului de Poliție Locală Fântânele și telefonic de către secretarul general al comunei; la această ședință participă primarul, secretarul general al UAT precum și 8 consilieri locali din totalul de 11, consilierii lipsă, dl. Dragos Ion, dl. Negroiu Ion și dl. Stoica Ion Daliss – nu au putut ajunge la ședință. Se constată că ședința este legal constituită.

Ședința este deschisă de dl. Parepa Mirel; se constată că este necesar pentru această ședință, alegerea unui președite. Dl. Răduță propune ca președinte de ședință pe dl. Parepa Mirel. Nu mai sunt alte propuneri; se aprobă în unanimitate.

Dl. Parepa prezintă ordinea de zi propusă pentru această ședință de către primarul comunei, respectiv: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget la 23.12.2020, inițiat de dl. Primar; se aprobă în unanimitate.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se constată avizarea favorabilă de către Comisia de specialitate 1 a proiectului de hotărâre prin raport depus la dosarul ședinței.

Dl. Mitran prezintă raportul de specialitate privind rectificarea bugetară. Precizează că banii sunt de la bugetul de stat și că nu se face nicio cheltuială, mai putând fi încă o rectificare bugetară până la finele anului.

Se constată că nu sunt discuții; se supune la vot; se aprobă în unanimitate.

Se declară închise lucrările acestei ședințe. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER,  
PAREPA MIREL.

SECRETAR GENERAL,  
CRĂCIUN FLORINA ISSABELLA



-----  
PROCES-VERBAL  
=====

Încheiat astăzi, 8.01.2021, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Fântânele, convocată de primarul comunei prin dispoziția nr. 1/7.01.2021. Convocarea la ședință a fost asigurată de secretarul general al comunei, telefonic. La ședință participă primarul, secretarul general, șef birou economico-financiar, precum și un număr de 8 consilieri prezenți din totalul de 11, domnii Dragoș, Negroiu absentând, iar dl. Răduță a anunțat că va întârzia. Se constată că ședința este legal constituită.

Dl. Stoica Ion-Daliss – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi propusă de către primarul comunei, după cum urmează:

1. proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar la 31.12.2020, inițiat de dl. Primar.

2. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.12.2020, inițiat de dl. Primar. Ordinea de zi este supusă la vot; se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar la 31.12.2020, inițiat de dl. Primar.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Mitran prezintă raportul de specialitate; precizează că banii pentru dezvoltarea locală se stabilesc pentru anul în curs după ce se aprobă bugetul local.

Discuții

Dl. Parepa precizează că pentru funcționare este necesar să folosim din excedentul bugetar, că prioritatea la dezvoltare este proiectul de dezvoltare a infrastructurii de gaze în comună.

Dl. Vasile Gheorghe precizează că este necesar ca impozitul pe clădiri să crească la persoanele juridice cu valoarea clădirilor conform reevaluării; precizează că parte din venituri sunt atribuite pentru cheltuielile cu asistența socială.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții pe tema acestui punct; supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă cu 7 voturi pentru și unul împotriva, dl. Stoica – care precizează că, este împotriva întrucât nu i-au fost comunicate proiectele de hotărâri.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.12.2020, inițiat de dl. Primar.

Dl. Răduță Teodor – Tiberius participă la ședință.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Mitran prezintă raportul de specialitate.

Comisia de specialitate 1 a emis avizul la proiectul de hotărâre.

Discuții.

Dl. Vasile Gheorghe consideră că, deși până acum la stabilirea salariilor s-a avut în vedere salariul minim pe economie pentru studii medii, raportat la viceprimar, acum pentru funcționari se pot stabili salariile la nivelul salariului minim pe economie cu studii superioare, și se mai poate hotărâ în sensul acesta.

Dl. Stoica precizează că banii din veniturile proprii pot fi folosiți și către alte activități și că salariile pot scădea.

Dl. Parepa precizează că are cunoștință despre faptul că salariile funcționarilor publici din alte primării sunt stabilite la nivelul salariului minim pe economie pentru studii superioare.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții pe tema acestui punct; supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă cu 8 voturi pentru și unul împotriva, dl. Stoica – cu aceeași mențiune ca la punctul 1.

În încheierea ședinței, dl. Parepa Mirel precizează că trebuie să fim atenți la procedura națională cu alegerea furnizorului de curent electric.

Nu mai sunt discuții în cadrul acestei ședințe; se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER, STOICA ION-DALISS

SECRETAR GENERAL,  
CRĂCIUN FLORINA ISSABELLA